Hasonlitsa issze a ndtrium-klorid, a hidrogén-klorid és az eziist-klorid tulajdonsdgait és

tiltse ki az alidbbi tibldzarot!

NaCl

HC1

AgCl

Szine, halmazillapota
(25 °C, 101,3 kPa)

Vizoldhatdsiga
(jo, rossz),
vizes oldatinak
kémhatdsa
(ha jol oldodik)

Reakcidja
ammoniaoldattal
(A reakcid egyenlete
vagy ionegyenlete.)

Reakcidja
eziist-nitrit-oldattal
(A reakceid
ionegvenlete.)

(2015. majus)
Megoldas: (10 pont)

1. fehér (szintelen), szilard

2, szintelen, gaz

3. fehér, szilard

4. )0, semleges

5. )0, savas

6. rossz

7. NH; + HCl = NH4(Cl

(4 diammin komplex képlete | pont, a helyesen rendezett egyenlet 1 pont)

9. Ag" + ClI” = AgCl
10. Ag" + CI'= AgCl

egyiift:
egytt:
egyiitt:
egyiitt:
egyiift:

(vagy: NH; + HCl=NH," + CI")
8. AgCl + 2 NH; = [Ag(NH3)] "+ CI”

9-10. egyiitt:

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

2 pont

1 pont




